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УКРАЇНА 

БРОШНІВ-ОСАДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
КАЛУСЬКОГО РАЙОНУ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

від       №  
селище Брошнів-Осада 

 
Про влаштування дитини, 
Бобика В.Д., 26.03.2006 р.н.,  
на цілодобове перебування до 
Печеніжинської спеціальної 
школи Івано-Франківської 
обласної ради 

 
 

Розглянувши документи щодо влаштування дитини Бобика Віталія 
Дмитровича, 26.03.2006 р.н., на цілодобове перебування до 
Печеніжинської спеціальної школи Івано-Франківської обласної ради 
встановлено, що на даний час можливості сім’ї задовольнити потреби 
дитини та можливості громади забезпечити надання дитині необхідних 
освітніх послуг за місцем проживання відсутні. 

Виходячи з інтересів дитини, враховуючи клопотання відділу освіти, 
культури, молоді та спорту Брошнів-Осадської селищної ради про 
доцільність її зарахування на цілодобове перебування в закладі, який 
здійснює інституційний догляд і виховання дітей, відповідно до п.п. 5, 7, 
11 Порядку зарахування дітей на цілодобове перебування до закладів, які 
здійснюють інституційний догляд і виховання дітей, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 586 «Деякі 
питання захисту дітей в умовах боротьби з наслідками гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-
2», керуючись пп. 4 п. «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради 

 
ВИРІШИВ: 

1. Надати дозвіл Вількович Діані Дмитрівні на влаштування 
дитини з інвалідністю Бобика Віталія Дмитровича, 26.03.2006 р.н., в 



Печеніжинську спеціальну школу Івано-Франківської обласної ради 
строком з 01.09.2021 року по 30.06.2022 року із дозволом перебування 
дитини в закладі у вихідні та святкові дні (крім канікул), але не частіше 
ніж один раз на два тижні. 

2.  Попередити матір дитини про відповідальність за неналежне 
виконання батьківських обов'язків та невчасне повернення дитини  додому 
у вихідні, святкові та канікулярні дні. 

3.  Зобов'язати керівника закладу інформувати службу у справах 
дітей, коли батьки не забирають дитину із закладу цілодобового 
перебування. 

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на 
головного відповідального виконавця – службу у справах дітей  
(Н.Костюк). 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради І.Кудлу. 

 
 
 
 

Селищний голова              Тарас Манорик 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


